

# Știința tinerețului

ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL UNIUNII TINERETULUI COMUNIST

ANUL XLII, SERIA II, Nr. 11 595

4 PAGINI — 50 BANI

JOI, 11 SEPTEMBRIE 1986

## ÎN SPIRITUL ORIENTĂRIILOR ȘI INDICAȚIILOR FORMULATE DE SECRETARUL GENERAL AL PARTIDULUI, TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU, LA CONGRESUL AL III-LEA AL OAMENILOR MUNCII

Cu deplină trează, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în deschiderea lucrărilor celui de-al III-lea Congres al oamenilor muncii „Va trebui să consolidăm și să dezvoltăm permanent proprietatea socialistă, de stat și cooperativă — baza înaintării ferme pe noi culmi de civilizație, a ridicării bunăstării națiunii și întăririi independenței și suveranității României”. Este un adevăr emblematic, care a cistigat valențe superioare în perioada ce a urmat Congresului al IX-lea al partidului, care, prin alegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția de secretar general al partidului, a marcat începutul unei etape noi, superioare în dezvoltarea patriei, o epocă de împliniri fără precedent în întreaga istorie mult milenară a poporului nostru. Realitățile, viata în destinul nou al patriei au demonstrat justiciile politice ale partidului nostru de alocare a unei părți însemnate din venitul național pentru dezvoltare.

Astfel, numai sporul fondurilor fixe din ultimele două decenii (de aproape 2.300 miliarde lei) depășește de peste 14 ori întregul volum al fondurilor fixe acumulate în întreaga istorie a patriei pînă la eliberare. Transformările profunde, revoluționare care au avut loc își au originea în aplicarea în practica economico-socială a concepției originale, de larg orizont știin-

tifice a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, privind utilizarea venitului național pentru fondul de acumulare și fondul de consum. Sesizînd cu remarca-

### CONSOLIDAREA ȘI DEZVOLTAREA PUTERNICĂ A PROPRIETĂȚII SOCIALISTE — BAZA ASIGURĂRII PROGRESULUI GENERAL AL PATRIEI

bilă clarviziune și putere de anticipare căile prin care se poate asigura dezvoltarea forțelor de producție, ale creșterii economice, tovarășul Nicolae Ceaușescu a ridicat această corelație, încă de la

Congresul al IX-lea al partidului, la rangul de opțiune politică fundamentată, arătînd că numai prin alocarea unei rate înalte pentru acumularea se pot asigura spo-

material și spiritual al oamenilor muncii, lichidarea decalajelor care ne despart de țările dezvoltate din punct de vedere economic, permanenta întărire a puterii economice și sociale a patriei. Alocarea, în ultimii 20 de ani, a unei rate înalte pentru dezvoltare, circa o treime din venitul național, a permis amplificarea deosebită a potențialului investițional, dezvoltarea și modernizarea bazei tehnico-materiale necesare reproducției socialiste lărgite, progresul continuu al economiei, științei, culturii și ocrotirii sănătății. Numai în perioada 1966-1983 s-a realizat un volum total de investiții de aproape 3.000 miliarde lei, din totalul de peste 3.300 miliarde lei realizate în cele 7 planuri cincinale, cu începerea din anul 1951.

De asemenea, și planul național unic de dezvoltare economico-socială în acest de-al 8-lea cincinal prevede realizarea unui volum important de investiții, de circa 1.400 miliarde lei. Acesta este destinat dezvoltării intensive a industriei, agriculturii, energiei, sectorului de servicii și al economiei naționale, ridicării nivelului tehnic și calitativ al întregii activități economico-sociale, dezvoltării puternice a proprietății socialiste în asigurarea progresului general al patriei. De aici și imperativul și exigențele noi perioadei în

materiale și spirituale al oamenilor muncii, lichidarea decalajelor care ne despart de țările dezvoltate din punct de vedere economic, permanenta întărire a puterii economice și sociale a patriei. Alocarea, în ultimii 20 de ani, a unei rate înalte pentru dezvoltare, circa o treime din venitul național, a permis amplificarea deosebită a potențialului investițional, dezvoltarea și modernizarea bazei tehnico-materiale necesare reproducției socialiste lărgite, progresul continuu al economiei, științei, culturii și ocrotirii sănătății. Numai în perioada 1966-1983 s-a realizat un volum total de investiții de aproape 3.000 miliarde lei, din totalul de peste 3.300 miliarde lei realizate în cele 7 planuri cincinale, cu începerea din anul 1951.

De asemenea, și planul național unic de dezvoltare economico-socială în acest de-al 8-lea cincinal prevede realizarea unui volum important de investiții, de circa 1.400 miliarde lei. Acesta este destinat dezvoltării intensive a industriei, agriculturii, energiei, sectorului de servicii și al economiei naționale, ridicării nivelului tehnic și calitativ al întregii activități economico-sociale, dezvoltării puternice a proprietății socialiste în asigurarea progresului general al patriei. De aici și imperativul și exigențele noi perioadei în

EREMIE SZEKELY  
(Urmare din pag. a II-a)

### LA ÎNTREPRINDEREA DE POMPE „AVERSA” BUCUREȘTI

## Tinerii susțin, zi de zi, ofensiva noului

Puține sînt unitățile industriale bucureștine care se pot mîndri cu o existență documentată de peste o sută de ani. Printre acestea se numără și Întreprinderea de Pompe „Aversa”, a cărei înființare datează de 104 ani în peisajul Capitalei. De la o mică forță situată în Cîmpul Libertății, unde ostile și potcoavele reprezentau „producția” de bază, la o mică firmă de ciintare și reparații de vagoane în prima jumătate a veacului nostru, apoi după istoricul act al naționalizării din 1948, unitatea profilată pe realizarea unor utilități agricole, în 1956, începe să producă pompele cunoscute astăzi în țară și peste hotare. Specificul actual al producției — pompe speciale de diverse capacități pentru o serie de importante ramuri industriale — a fost inaugurat din anul 1965, an de referință pentru întreaga istorie a patriei, an de marcat în începutul unei perioade glorioase ce mărește înfîptuirii — „Epoca Nicolae Ceaușescu”.

Amanunțele din biografia Întreprinderii mi-au fost oferite de un om încă tînăr, dinamic, optimist, competent. Este vorba de inginerul-sef al întreprinderii, Alexandru Mosuleț. Ce au însemnat pentru harnicul colectiv de muncitori, tehnicieni și ingineri de la „Aversa”, transformările ulterioare ale programelor de muncă pentru organizarea științifică a producției și a muncii de modernizare și ridicare a nivelului tehnic?

Diversificarea producției, asimilarea de noi familii de pompe de pompe salinabile de fabricare de medietate au condus la rezolvarea unor probleme dificile legate de creșterea rezistenței, materialilor la eroziune pentru pompele destinate industriei chimice, de mărirea debitului și presiunii pentru pompele destinate industriei extractivă (petrol, mină). De la fondul s-a trecut la realizarea concursurilor care trebuiau să stabilească cine era cel mai mare producător de pompe. Concluzia a fost că de realizarea unei asinaje pretentioase de cron-

nichel pentru sporirea rezistenței pompelor față de cele mai agresive medii.

Aprofundarea tipizărilor (astăzi se produc aici peste 6.000 de tipodimensiuni pentru pompele necesare la platformele de extracție, pentru pompe de balast, pompe anticăldură pentru industria neterosolilor, pentru lichide încălțate, pentru ape geotermale și întreaga industrie energetică), sporirea continuă a calitatii produselor, introducerea robotilor și a urmărilor proceselor tehnologice pe calculator arată cu elocvență gradele de implementare a noului în producția de la „Aversa”. În prezent, aici sînt asimilate toate tipurile de pompe necesare programului nuclear, urmînd ca în curînd să se treacă la producția acestora.

Dintre elementele noului se pot spune că ceea ce în prezent este un mare succes în prezent.

CĂLIN STANULESCU  
(Continuare în pag. a III-a)

### IN ACEST NUMĂR

- Organizațiile U.T.C. în munca lor de zi cu zi: VIRSTA INALTEI RESPONSABILITAȚII ●
- Teatru: SĂ CITIM CONTEMPORAN UN TEXT CLASIC ● Reportajul nostru: LUMINA ORAȘULUI ALB ●
- Breviar juridic: TURELA MINORULUI ●
- Fotbal: VICTORIA VOINȚEI, IZBÎNDĂ VALORII!

### SE APROPIE DESCHIDEREA NOULUI AN DE ÎNVĂȚĂMÎNT LICEUL, O AUTENTICĂ UZINĂ



Copi! fiind, prin anii 1959, am trăit o din marile revelatii ale vitei. Impactul cu realitatea orășului a fost uluitor. Mai ales în momentul în care am vizitat Uzina Mecanică din Buzău. Mira apărut atunci ca un colț, cele câteva strănucuri și caloteze alinate într-o hală veche și obosită, cele câteva scutecuri din atelierul din fața mea au impresionat. Am trăit sentimentul că mă aflau într-o cetate a industriei, iar eu, cei câțiva zeci de oameni care stăteau în jurul meu sau lângă mașinile sau băteau cu ciocanele, credeam că aș fi într-o uzină, într-o uzină deosebită.

Îată-mă acum, în preajma deschiderii noului an de învățămînt, în atelierul-școală ale Liceului electrotehnic din municipiul Buzău. Imaginea de ansamblu, asemănătoare unei veritabile întreprinderi industriale, nu întrece cu mult pe cea a modestei uzine mecanice de acum 30 de ani, faza de pe atunci a uzinelor. Liceul dispune de 3 ateliere electrice, un atelier mașini-unelte și 3 ateliere lăcătușerie în care se pregătesc pentru a deveni muncitori cu înaltă calificare peste 1200 de elevi, în meseriile de electricieni, electrotehnicieni, sculteri-matrițeri, pre-

DUMITRU ION DINCA  
(Continuare în pag. a II-a)

## La Palatul Consiliului de Stat au început ieri CONVOORBIRI ÎNTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PRIMUL MINISTRU AL REPUBLICII ELENE, ANDREAS PAPANDREU



La Palatul Consiliului de Stat au început, miercuri, 10 septembrie, convorbiri între președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, și primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu.

Seful statului român a adresat premierului elen un călduros bun venit, subliniind că vizita sa în România se înscrie ca un

moment important în dezvoltarea relațiilor tradiționale dintre cele două țări.

Primul ministru Andreas Papandreu a exprimat calde mulțumiri pentru invitația de a vizita România, pentru deosebita ospitalitate cu care a fost întâmpinat.

Președintele României și premierul Republicii Elene și-au manifestat satisfacția de a se

reîntîlni, de a avea un nou schimb de păreri în probleme bilaterale și internaționale de interes comun, de a continua dialogul prietenesc, la nivel înalt, factor esențial în întărirea continuă a relațiilor româno-elene, în așezarea lor pe baze tot mai trainice.

A fost afirmată încrederea că noua întâlnire, înțelegerea la care se va ajunge vor conferi

dimensiuni și mai largi colaborării multilaterale dintre România și Grecia.

Cu această convingere, președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Andreas Papandreu au efectuat, în prima rundă de convorbiri, o analiză cuprinzătoare a stadiului și perspectivelor relațiilor româno-

(Continuare în pag. a III-a)

## Dineu oficial oferit de președintele Nicolae Ceaușescu în onoarea primului ministru al Republicii Elene

Președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a oferit, miercuri, un dineu oficial în onoarea primului ministru al Republicii Elene, Andreas Papandreu.

Au luat parte membri și membri supleanți ai Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., membri ai Consiliului de Stat și ai guvernului, alte persoane oficiale.

Au participat, de asemenea, persoanele oficiale care îl însoțesc pe primul ministru elen în vizita în țara noastră.

Au fost prezenți ambasadorul României la Atena și ambasadorul Greciei la București.

În timpul dineului, președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Andreas Papandreu au rostit toasturi, urmărindu-și cu deosebit interes și subliniate cu vîii aplauze de cei prezenți.

### Toastul președintelui NICOLAE CEAUȘESCU

Stimate domnule prim-ministru al Greciei, Domnilor, Tovarăși,

Aș dori să exprim, încă o dată, satisfacția în conducerea de stat a României, a poporului român pentru bunele relații dintre țările și popoarele noastre, pentru această nouă vizită pe care o faceți în România.

Relațiile dintre popoarele noastre au vechi tradiții, de colaborare și prietenie. În ultimii ani aceste relații au cunoscut o dezvoltare tot mai puternică, lădă de ce consider că actuala vizită a dumneavoastră, convorbirile pe care le-am început azi, înțelegerea la care vom ajunge vor da noi perspective și dimensiuni colaborării și prieteniei dintre România și Grecia, dintre cele două țări și popoare.

Consider că acordul de principiu la care am ajuns astăzi, cu privire la încheierea unui tratat de prietenie și colaborare între România și Grecia, ne dă tot dreptul să apreciem ca vizita reprezintă un moment foarte important pentru viitorul prieteniei dintre popoarele noastre.

Au fost discutate, de asemenea, a serie de probleme cu privire la dezvoltarea relațiilor economico- tehnico-științifice, culturale dintre cele două țări. Și în acest domeniu am căzut de acord să acționăm în direcția extinderii relațiilor, a realizării unui înalt nivel al schimburilor economice, al cooperării în producție. Stabilind toate acestea, consider că răspundem intereselor celor două popoare, care au conlucrat întotdeauna în mod prietenesc, s-au intrajutorat, inclusiv în lupta de eliberare națională.

În continuare, președintele Nicolae Ceaușescu a spus: Am făcut un schimb de păreri asupra unor probleme internaționale — și vom continua, mîine, să discutăm alte probleme.

Avînd în vedere situația internațională gravă, este de înțeles că ne-am concentrat în primul rînd atenția asupra problemelor dezarmării și păcii. Abordînd în primul rînd aceste probleme, am pornit de la faptul că situația internațională se menține gravă, continuă să se acumuleze noi armamente, inclusiv armamente nucleare, ceea ce duce la creșterea pericolului unui război mondial, care s-ar transforma inevitabil într-un război nuclear. Dar, într-un război nuclear nu vor fi nici un fel de învingători; va fi pusă în pericol însăși existența vieții pe planeta noastră. În ce privește Europa, unde sînt concentrate cele mai mari cantități de arme nucleare — și de o parte și de alta — un asemenea război ar duce la dispariția continentului nostru, a tuturor națiunilor.

Este necesar să facem totul

### Toastul primului ministru ANDREAS PAPANDREU

Stimate domnule președinte Nicolae Ceaușescu, Dragi prieteni, Domnilor, Tovarăși,

Întotdeauna vizita noastră la București, în România, este o sursă de inspirație pentru noi. În toate cazurile, fie eu personal, fie delegațiile elene care au venit aici am avut prilejul să examinăm în profunzime marile probleme cu care este confruntată omenirea.

Președintele Nicolae Ceaușescu este o personalitate care a influențat la nivel mondial concepțiile cu privire la independența, la pace, la progres.

Aș vrea să remarc un fapt foarte important, dar pe care de multe ori îl ignorăm. Cîndva Balcanii au constituit hotărul cu pulbere al Europei. Astăzi — poate cu o singură excepție —

Balkanii oferă imaginea păcii, a unor relații foarte bune de colaborare și de bună vecinătate. Aici, în Balcani, este reprezentată alianța nord-atlantică — N.A.T.O., este reprezentat Pactul de la Varsavia, sînt prezente alianțele, astfel încît acest spațiu ne oferă o mică imagine a Europei, așa spune, a realității din întreaga lume: eu o singură diferență: aici există efortul de consolidare a păcii, efortul de dezvoltare economică și socială, de consolidare a independenței fiecărui stat. Din acest punct de vedere, Balcanii reprezintă un exemplu pentru întreaga Europă, ea să nu spun pentru întreaga omenire.

Aceasta este o mare cucerire a popoarelor noastre. În acest fel, trecem dincolo de granițe —

(Continuare în pag. a III-a)





# VIZITĂ DE PRIETENIE A PRIMULUI MINISTRU AL REPUBLICII ELENE, ANDREAS PAPANDEU

# TELEGRAMĂ

**Domnului NICOLAE CEAUȘESCU**  
Președintele Republicii Socialiste România

Vă mulțumesc în mod deosebit, în numele poporului uruguayan, al guvernului și al meu personal, pentru urările sincere de prosperitate transmise de dumneavoastră cu prilejul sărbătorii aniversării independenței noastre.

**JULIO MARIA SANGUINETTI**  
Președintele  
Republicii Orientale a Uruguayului

## AGENDA

La 10 septembrie, tovarăsa Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinte al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, a avut convorbiri cu Saeed Mohamed Ahmed, președintele Federației Generale a Sindicatelor din Egipt, ministrul pentru problemele forței de muncă și pregătirii profesionale, care se află în țara noastră la invitația U.G.S.R.

Cu acest prilej, s-a făcut un schimb de păreri și informații în legătură cu dezvoltarea economică și socială a celor două țări și cu privire la activitatea desfășurată de sindicate. De ambele părți s-a subliniat hotărârea de a acționa pentru dezvoltarea în continuare a bunelor legături dintre Uniunea Generală a Sindicatelor din România și Federația Generală a Sindicatelor din Egipt.

# TINERII SUSȚIN, ZI DE ZI, OFENSIVA NOULUI

(Urmare din pag. 1)

Printre promotorii noului ne trebură-i uităm aici pe inginerul **Emilian Cirsescu**, responsabil cu problemele aplicațiilor științifice din cadrul comitetului U.T.C., remarcat în special prin soluțiile sale tehnice adoptate cu prilejul concretizării programului de asimilare a pompelor speciale pentru industria energetică nucleară. Frezorii **Radu Alexandru** și **Gherasin Constantin**, strugurarii **Ilie George** și nunterii **Stefan Oprea**, **Adrian Otopceanu**, **Nicolae Călișniță**.

La 10 septembrie, tovarăsa Lina Ciobanu, membru al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., președinte al Consiliului Central al Uniunii Generale a Sindicatelor din România, a avut convorbiri cu Saeed Mohamed Ahmed, președintele Federației Generale a Sindicatelor din Egipt, ministrul pentru problemele forței de muncă și pregătirii profesionale, care se află în țara noastră la invitația U.G.S.R.

Printre promotorii noului ne trebură-i uităm aici pe inginerul **Emilian Cirsescu**, responsabil cu problemele aplicațiilor științifice din cadrul comitetului U.T.C., remarcat în special prin soluțiile sale tehnice adoptate cu prilejul concretizării programului de asimilare a pompelor speciale pentru industria energetică nucleară. Frezorii **Radu Alexandru** și **Gherasin Constantin**, strugurarii **Ilie George** și nunterii **Stefan Oprea**, **Adrian Otopceanu**, **Nicolae Călișniță**.

## TV.

JOI, 11 SEPTEMBRIE  
30.00 Teatru. 30.20 Actualitate în economie. 30.40 De din vale de Rovine... Mirccea cel Mare

de cele două mari puteri. Este necesar ca toate statele, pe posesor și — repet — în primul rând cele din Europa, unde este concentrată cea mai puternică armă nucleară, să-și asume răspunderea și să acționeze pentru a realiza acest deziderat vital al omenirii.

# Toastul primului ministru ANDREAS PAPANDEU

voastră, ca să evităm catastrofa nucleară. De aceea, consider că are absolută dreptate președintele Nicolae Ceașescu cind afirmă că un eventual război nuclear între cele două superputeri ar avea ca un prim și principal rezultat distrugerea totală a continentului european. De aceea, consider că guvernul european și popoarele subliniază însă în mod deosebit rolul guvernului european. Dincolo de apartenența lor la diferitele blocuri, să acționeze mai energic pe acest front al păcii, pentru că nu sunt suficiente numai înțelegerea, acordul și guvernul trebuie să acționeze mai energic.

Credeți că și noi trebuie să subliniem bucuria mea cu care am ascultat propunerea dumneavoastră privind reducerea cu 50 la sută a cheltuielilor militare. În loc să crească anual cu circa 3 la sută — aceasta este situația în zona țărilor occidentale, nu cunoșc care este situația țărilor socialiste —, aceste cheltuieli vor trebui să înceapă să se reducă.

Din partea președintelui Republicii Elene, domnul Christos Sartzetakis, am adresat invitația căderii să ca președintele Republicii Socialiste România să înțelegă rezultatele obținute în dezvoltarea relațiilor de colaborare dintre România și Grecia. În vederea în domeniul economic, s-a subliniat rolul determinant al dialogului la nivel înalt, statornic între Republica Socialistă România și Republica Elenă, și în permanență a relațiilor dintre cele două țări pe multiple planuri.

Am văzut că toaștele în sărbătoarea dumneavoastră. Pentru dezvoltarea pe mai departe a prieteniei și colaborării dintre țările noastre. (Aplauze).

## CONVORBIRI ÎNTRE TOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU ȘI PRIMUL MINISTRU AL REPUBLICII ELENE, ANDREAS PAPANDEU

dele, precum și a unor probleme actuale ale vieții internaționale.

# SOSIREA ÎN CAPITALĂ

La invitația președintelui Republicii Socialiste România, Nicolae Ceașescu și al primului ministru al guvernului român, Constantin Dăscălescu, miercuri, a sosit în Capitală, primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandeu, care efectuează o vizită de prietenie în România.

# Convorbiri între primul ministru al guvernului român și primul ministru al Republicii Elene

Miercuri dimineața au avut loc, la Palatul din Piața Victoriei, convorbiri între primul ministru al guvernului Republicii Socialiste România, Constantin Dăscălescu, și primul ministru al Republicii Elene, Andreas Papandeu.

# VICTORIA VOȘTE, IZBÎNDĂ VALORII!

## SPORT

IN MECIUL DE DEBUT DIN PRELIMINARIILE CAMPIONATULUI EUROPEAN, DUPĂ UN JOC FOARTE BUN, ROMANIA — AUSTRIA 4-0 (1-0), UN SUCCES DE PRESTIGIU INTERNAȚIONAL

# VICTORIA VOȘTE, IZBÎNDĂ VALORII!

# Au jucat formațiile:

România: Moraru — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Klein, Rednic, Mateaș, Mateaș, Ștefan, 75. Balaci, Hagi, Cămătaru, Pițurcă (min. 46). Austria: Lindenberger, — Lager, Brauner, Weber, Mieschner, De Geor, Kopsch (din min. 46. Werner), Baumstær, Turner, Schachner, Polster.

bitie de a învinge, multă abnegație și dăruire în priza bătălie de pe câmpul de joc pentru apărarea prestigului și gloriei culorilor sportive românești. Așa cum altădată nu ne-am ferit să criticăm evoluțiile slabe, esecurile și rezultatele necesare, acum, trebuie să apreciem așa cum se cuvine jocul bun realizat, fotbalul modern practicat, mai ales în repriza a doua și acest rezultat, am spus, foarte bun, având în vedere că naționala noastră, de multă ani, de foarte multă vreme n-a mai obținut o victorie internațională atât de clară și categorică, la un scor flaviu, în fața unei echipe cotate a face parte din elita fotbalului european. Este meritul jucătorilor, al întregului lot, este meritul antrenorului M. Luceșcu și Em. Jenei, și nu în ultimul rând al Federației, care a știut să pregătească acest meci în cele mai bune condiții: s-a lucrat cu ritm și răspundere, fără efectul s-a văzut pe teren, tricourii oferindu-ne, în final, o superbă și de neuitat victorie.

## SPORT

la bunele relații existente, de la oportunități care le oferă creșterea dinamică a potențialului economic al României și Republicii Elene, a fost relevată hotărârea comună de a asigura un ritm și mai susținut colaborării reciproce avansate.

# VICTORIA VOȘTE, IZBÎNDĂ VALORII!

România: Moraru — Iovan, Bumbescu, Belodedici, Klein, Rednic, Mateaș, Mateaș, Ștefan, 75. Balaci, Hagi, Cămătaru, Pițurcă (min. 46). Austria: Lindenberger, — Lager, Brauner, Weber, Mieschner, De Geor, Kopsch (din min. 46. Werner), Baumstær, Turner, Schachner, Polster.

bitie de a învinge, multă abnegație și dăruire în priza bătălie de pe câmpul de joc pentru apărarea prestigului și gloriei culorilor sportive românești. Așa cum altădată nu ne-am ferit să criticăm evoluțiile slabe, esecurile și rezultatele necesare, acum, trebuie să apreciem așa cum se cuvine jocul bun realizat, fotbalul modern practicat, mai ales în repriza a doua și acest rezultat, am spus, foarte bun, având în vedere că naționala noastră, de multă ani, de foarte multă vreme n-a mai obținut o victorie internațională atât de clară și categorică, la un scor flaviu, în fața unei echipe cotate a face parte din elita fotbalului european. Este meritul jucătorilor, al întregului lot, este meritul antrenorului M. Luceșcu și Em. Jenei, și nu în ultimul rând al Federației, care a știut să pregătească acest meci în cele mai bune condiții: s-a lucrat cu ritm și răspundere, fără efectul s-a văzut pe teren, tricourii oferindu-ne, în final, o superbă și de neuitat victorie.

## MINUTUL 91

Mirecea Luceșcu (antrenorul selecției României): „A fost o victorie frumoasă, într-o dispută cu una dintre echipele pretinzente la calificare, dar pentru a ajunge la turneul final trebuie să jucăm la fel de bine și în următoarele meciuri. Vom predați cu toată responsabilitatea următoarea partidă, ce o vom disputa în deplasare cu formația Spaniei. Toți componenții echipei și-au îndepănat exemplar sarcinile de joc.”

# VASILE CĂBLEA

La campionatele mondiale de tir, ce se desfășoară la Suhle (R.D. Gdrmană), sportiva română Roxana Lămășanu a cucerit medalia de bronz în proba de pușcă stândard — 80 focuri culcate, clasându-se pe locul trei cu 597 puncte. Pe primele două locuri s-au situat Eva Florian (Ungaria) — 598 puncte și Sonya Matova (Bulgaria) — 594 puncte.



